
ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР 
КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

НАКАЗ

28.02.2022

Про заборону продажу 
алкогольних напоїв та речовин, 
вироблених на спиртовій основі

Відповідно до Закону України ’’Про правовий режим воєнного стану”, 
Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 ’’Про введення 
воєнного стану в Україні”, від 24 лютого 2022 року № 68/2022 ’’Про утворення 
військових адміністрацій”, Постанови Кабінету Міністрів України від 29 
грудня 2021 року № 1457 „Порядок заборони торгівлі зброєю, сильнодіючими 
хімічними і отруйними речовинами, а також алкогольними напоями та 
речовинами, виробленими на спиртовій основі, в умовах правового режиму 
воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях” та з метою забезпечення 
правопорядку та громадської безпеки на території Полтавської області в 
умовах воєнного стану наказуємо:

1. Заборонити торгівлю алкогольними напоями та речовинами, 
виробленими на спиртовій основі на території Полтавської області з 00:00 
годин 01 березня 2022 року до завершення дії воєнного стану на території 
Полтавської області.

2. Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та 
взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової 
адміністрації (Стеблянко В.М.) забезпечити доведення цього наказу до 
виконання органам місцевого самоврядування Полтавської області, 
Міністерству внутрішніх справ України, Міністерству захисту довкілля та 
природних ресурсів України, Національній поліції, Державній податковій 
службі України.

3. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю Полтавської обласної військової адміністрації (Пилипенко
В.М.) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному веб-сайті 
Полтавської обласної військової адміністрації та в засобах масової інформації.



4. Контроль за виконанням пункту 1 цього наказу покласти на Головне 
управління Національної поліції в Полтавській області (Рогачов Є. П.), 
Головне управління Держпродспоживслужби в Полтавській області (Павлов
С. Л.).
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